

综合·要览

徐才厚涉嫌受贿犯罪案移送审查起诉

□新华社北京10月28日电

2014年10月27日,军事检察院对中央军委原副主席徐才厚涉嫌受贿犯罪案件侦查终结,移送审查起诉。

军事检察院侦查查明,徐才厚利用职务便利,为他人晋升职务提供帮助,直接和通过家人收受贿赂,数额特别巨大;利用职务影响为他人谋利,其和家人收受他人贿赂,数额特别巨大。徐才厚对受贿犯罪事实供认不讳。

此前,中共中央决定开除徐才厚党籍,中央军委决定开除徐才厚军籍、取消其上将军衔。

今年中央第二轮“巡视清单”向社会公布

□新华社记者 张晓松

中央纪委监察部网站28日开设专栏,开始向社会发布2014年中央巡视组第二轮巡视反馈情况。

经中央批准,从今年7月底开始,中央巡视组对广西、上海、青海、西藏、浙江、河北、陕西、黑龙江、四川、江苏等10个省区市开展常规巡视,同时对国家体育总局、中国科学院、一汽集团开展专项巡视。

这轮巡视重点监督检查领导班子及其成员特别是主要负责人以下四方面情况:一是在深入推进党风廉政建设和反腐败斗争方面,是否存在违反党风廉政建设责任制和廉洁自律规定的问题,是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是在执行中央八项规定和加强作风建设方面,是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等方面的突出问题,是否存在打折扣、搞变通等问题;三是在严明党的政治纪律方面,是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、对中央方针政策和重大决策部署阳奉阴违,有令不行、有禁不止等问题;四是在执行民主集中制和干部选拔任用方面,是否存在独断专行、严重不团结等问题,以及选人用人上的不正之风和腐败问题。

昨日召开的全市党的群众路线教育实践活动总结会议交出实实在在作风建设成绩单

全市“三评”群众测评优秀率94.5%

陈雪枫出席会议并作重要讲话



□记者 李江涛 孙自豪

昨日,全市党的群众路线教育实践活动总结会议召开,深入学习贯彻中央和省教育实践活动总结大会精神,对我市教育实践活动进行总结,对巩固和拓展活动成果、加强作风建设、落实从严治党要求进行部署。

市委书记陈雪枫作重要讲话。省委督导组组长铁代生出席会议并作重要讲话,省委督导组副组长赵文礼及督导组成员到会指导。市委副书记、市长李柳身主持会议。

我市作风建设交出实实在在成绩单

会议指出,我市教育实践活动从今年2月21日正式启动,共有13011个党组织34万余名党员参加,党组织覆盖面达100%。自活动开展以来,全市各级党组织和党员干部扎扎实实完成了各个环节的任务,取得了明显成效,得到了群众认可,交出了一份实实在在的作风建设成绩单。全市“三评”结果显示,群众测评优秀率为94.5%。

目前,全市共排查领导班子整改事项5770项,完成4546项,正在进行1224项;班子成员整改事项17499项,完成14209项,正在进行3290项;中央21项专项整治事项1138项,完成1023

项,正在进行115项;省委36项专项整治事项1096项,完成968项,正在进行128项;市委12项专项整治事项831项,完成754项,正在进行77项。

截至7月底,市级会议经费支出与去年同期相比下降53.5%,市级“三公”经费支出与去年同期相比下降42.4%,公务接待支出下降80.2%,公务用车购置及运行维护费支出下降24.1%,因公出国(境)支出下降79.2%。

按照“精而管用”的要求,全市各单位先后对986件明显不适应现实需要、已经被新规定涵盖或替代的文件予以废止,修订完善了县级领导班子和市管干部年度考核办法等10个方面1910项制度机制,新建了县域经济发展工作机制等14个方面1923项新制度。

在活动中,我市共收集社会各界对市四大班子意见、建议650条,其中反映“四风”问题的有237条;对各县(市)区、市直单位和企事业单位意见和建议36100余条,其中反映“四风”问题的有8128条。对查摆出的问题,坚持问题到人到事到部门。

自活动开展以来,全市查处违反八项规定案件456件,处理482人,其中组织处理267人,党纪政纪处理215人,县处级干部1人;党风廉政建设责任追究问题90个,处理134人,其中组织处理46人,党纪政纪处理88人,县处级干部6人。

持续加强作风建设和推进从严治党,为加快建设名副其实副中心提供坚强保障

就贯彻中央和省委精神,做好全市教育实践活动总结、持续加强作风建设和推进从严治党,陈雪枫强调了三个方面的要求。

● 善始善终、善作善成,推动全市教育实践活动取得实效

陈雪枫指出,总体来看,我市教育实践活动取得了重要的阶段性成果。我们必须清醒地认识到,作风建设的成效还只是阶段性的,基础还不巩固,存在反弹回潮的危险。我们既要紧盯整改方案明确的各项任务抓到底、改彻底,更要紧盯发展中的新情况新问题抓苗头、抓长效,圆满完成全市活动收尾工作。

● 从严从实、常抓长治,切实肩负起党要管党、从严治党的政治责任

陈雪枫强调,党要管党、从严治党是我们党的一贯方针,是我们党永远立于不败之地的宝贵经验。必须认真贯彻习近平总书记关于从严治党的重要讲话和省委书记郭庚茂的讲话要求,进一步增强忧患意识,爱党、忧党、兴党、护党,真抓、实抓、严抓、常抓,以作风建设为切入点,真正把管党治党的要求落到实处。

● 知行合一、务实重干,努力交出作风建设赶考的合格答卷

陈雪枫强调,干部作风是否真正转变,最终体现在实干上、体现在发展上、体现在民生上。必须始终把推动科学发展、增进人民福祉的责任扛在肩上,真正把教育实践活动和作风建设的成效转化为加快建设名副其实副中心的强大动力,转化为全面深化改革的具体实践,转化为干事创业的巨大正能量,转化为实实在在的发展成效,努力交出让省委和全市人民满意的答卷。

铁代生在讲话中对我市教育实践活动取得的成绩给予充分肯定。

会议以视频会议形式召开,各县(市)区设立分会场。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN